

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві».

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів в м. Києві» розроблено на виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051.

З метою зменшення інтенсивності авторуху на міських дорогах загального призначення, скороченню нелегітимного паркування автомобілів на тротуарах, травниках та в паркових зонах, росту туристичної привабливості Києва, зниженню загазованості повітря, а також зменшенню шумового рівня в місті, покращенню здоров'я мешканців завдяки активному способу пересування, скороченню соціального розшарування в середовищі, зниженню використання невідновлювальних різновидів енергоресурсів.

З метою створення достатньої кількості місць для паркування транспортних засобів, приведення у відповідність паркувальної інфраструктури міста сучасним вимогам.

2. Мета та завдання прийняття рішення.

Проект рішення «Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві» має на меті приведення у відповідність паркувальної інфраструктури міста сучасним вимогам шляхом збільшення кількості паркувальних кишень.

Проектом рішення пропонується викласти в новій редакції таблицю № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві».

3. Загальна характеристика та основні положення проекту рішення

Проект рішення складається з трьох пунктів, якими передбачено: внести зміни у таблицю № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві»; офіційно оприлюднити це рішення відповідно до вимог чинного законодавства України; покласти контроль за виконанням цього рішення на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.

Податковий кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правила благоустрою міста Києва, затверджені рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року №1051/1051.

Проект рішення не потребує розроблення нових нормативно-правових актів.

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Прийняття проекту рішення надасть можливість упорядкувати відносини у встановленні місцевих податків і зборів та матиме вплив на надходження до загального фонду та бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міста Києва.

Не потребує залучення бюджетних коштів.

6. Прогноз соціально-економічного та інших наслідків прийняття рішення.

Прийняття цього рішення сприятиме фінансуванню нагальних потреб міста.


7. Суб'єкт подання рішення.

Депутат Київської міської ради Дмитро БІЛОЦЕРКОВЕЦЬ

8. Доповідач

Доповідач проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня 2011 року № 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і зборів у м. Києві» – депутат Київської міської ради Дмитро БІЛОЦЕРКОВЕЦЬ.

Депутат
Київської міської ради



Дмитро БІЛОЦЕРКОВЕЦЬ